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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลแพรกหนามแดง
เรื่อง  ประชาสัมพันธ์ตรวจรับงานจ้างโครงการซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต 
ถนนสายเลียบคลองชลประทาน 1L-2R-19L-1R หมู่ที่ 3 
ตำบลแพรกหนามแดง อำเภออัมพวา จังหวัดสมุทรสงคราม
---------------------------------------------------------
 

ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลแพรกหนามแดง ได้ทำสัญญาจ้างกับ บริษัท โรงเลื่อย-                    จักรประสาร จำกัด โดย  นางมินท์ธิตา  กุลชรา  ผู้รับมอบอำนาจ / ผู้รับจ้าง  ดำเนินการโครงการซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติก-คอนกรีต ถนนสายเลียบคลองชลประทาน  1L-2R-19L-1R  หมู่ที่ 3 ตำบล                  แพรกหนามแดง อำเภออัมพวา จังหวัดสมุทรสงคราม โดยดำเนินการซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต พื้นที่ซ่อมแซมไม่น้อยกว่า 946.45 ตารางเมตร โดยซ่อมแบบ DEEP PATCH ขุดรื้อผิวทางเดิมจนถึงชั้นทาง                ที่เสียหาย ลงวัสดุหินคลุกพื้นทางและบดอัดแน่น หนาเฉลี่ย 0.30 เมตร ไพร์มโค๊ตและปูผิวจราจรแอสฟัลท์ติก- คอนกรีต  หนาเฉลี่ยไม่น้อยกว่า 4 ซม. รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลแพรกหนามแดง เลขที่ 006/2557 และแบบมาตรฐานงานทางสำหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เลขที่ ทถ-7-602 และรายละเอียดประกอบการแก้ไขแบบแปลน องค์การบริหารส่วนตำบลแพรกหนามแดง เลขที่  006/2557 พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ โดยใช้งบประมาณจากเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕7  ตามสัญญาจ้างเลขที่ 5/2557  ลงวันที่ 5 สิงหาคม 2557  และแบบสัญญาแก้ไขเพิ่มเติมสัญญาจ้าง เลขที่ 5/2557 ลงวันที่ 22 สิงหาคม 2557  เป็นจำนวนเงิน  504,000 บาท (ห้าแสนสี่พันบาทถ้วน)  โดยจะเริ่มดำเนินการในวันที่              6 สิงหาคม 2557 สิ้นสุดระยะเวลาดำเนินการ ในวันที่ 12 กันยายน 2557


บัดนี้  บริษัท โรงเลื่อยจักรประสาร จำกัด โดย  นางมินท์ธิตา  กุลชรา  ผู้รับมอบอำนาจ / ผู้รับจ้าง  ได้ทำหนังสือแจ้งการดำเนินการโครงการซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ถนนสายเลียบคลองชลประทาน 1L-2R-19L-1R หมู่ที่ 3 ตำบลแพรกหนามแดง อำเภออัมพวา จังหวัดสมุทรสงคราม ดังกล่าวเสร็จเรียบร้อยแล้ว  โดยคณะกรรมการตรวจการจ้าง จะทำการตรวจรับงานจ้างในวันที่  3  กันยายน 2557 เวลา  ๐๙.00  น.  จึงขอเชิญผู้ที่สนใจไป ดูผลการตรวจงานจ้าง ตามวัน เวลา ดังกล่าว


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  1  เดือน  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๕7
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