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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลแพรกหนามแดง
เรื่อง  ประชาสัมพันธ์แก้ไขเพิ่มเติมรายละเอียดบันทึกต่อท้ายสัญญาจ้างก่อสร้าง
โครงการปรับปรุงถนนลาดยางแอสฟัลติกคอนกรีต ถนนสาย สส.ถ.29-0008 สายโรงเรียนบ้านคลองสมบูรณ์
หมู่ที่ 5 ตำบลแพรกหนามแดง อำเภออัมพวา จังหวัดสมุทรสงคราม
ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding) 
---------------------------------------------------------------



ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลแพรกหนามแดง ได้ดำเนินการโครงการปรับปรุงถนนลาดยาง             แอสฟัลติกคอนกรีต ถนนสาย สส.ถ.๒๙-๐๐๘ สายโรงเรียนบ้านคลองสมบูรณ์ หมู่ที่ ๕ ตำบลแพรกหนามแดง อำเภออัมพวา จังหวัดสมุทรสงคราม ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)  (เลขที่โครงการ : ๖๔๐๑๗๕๔๘๙๓๑)  จำนวน 1 โครงการ กับ บริษัท ศิริไพบูลย์ พัฒนาการ จำกัด  โดย  นายนัทธกันต์ สุขจิตร ผู้รับมอบอำนาจ / ผู้รับจ้าง ตามสัญญาจ้างก่อสร้าง เลขที่ 8/2564  ลงวันที่ 2 กรกฏาคม 2564 เป็นจำนวนเงิน 1,440,000 บาท (หนึ่งล้านสี่แสนสี่หมื่นบาทถ้วน) ระยะเวลาดำเนินการ 120 วัน  โดยผู้รับจ้างจะต้องเริ่มทำงานที่รับจ้างภายในวันที่ 3 กรกฏาคม 2564  และจะต้องทำงานให้แล้วเสร็จบริบูรณ์ภายในวันที่ 30 ตุลาคม 2564 และองค์การบริหารส่วนตำบลแพรกหนามแดง ได้มีการแก้ไขเพิ่มเติมรายละเอียดบันทึกต่อท้ายสัญญาจ้างก่อสร้างฯ เลขที่ 8/2564  ลงวันที่ 2 กรกฏาคม 2564 เมื่อวันที่ 10 มกราคม 2565 ในส่วนของอัตราค่าปรับเป็นอัตราร้อยละ 0 ตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการในช่วงการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 นอกนั้นคงเดิม ซึ่งเป็นการแก้ไขสัญญาตามหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง ด่วนที่สุด ที่ กค(กวจ) 0405.2/ว 693 ลงวันที่ 6 สิงหาคม 2564 โดยอาศัยอำนาจตามความในพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 มาตรา 29 วรรคหนึ่ง (4) อนุมัติยกเว้นการปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงการคลัง ว่าด้วยการจัดซื้อจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 162 โดยกำหนดอัตราค่าปรับเป็นอัตราร้อยละ 0 ตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขการให้ความช่วยเหลือ (รายละเอียดปรากฏตามสำเนาสัญญาจ้างก่อสร้าง (ฉบับแก้ไขเพิ่มเติม ครั้งที่ 1) สัญญาเลขที่ 8/2564 ลงวันที่ 2 กรกฏาคม 2564               แนบท้าย)


ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการงานดังกล่าวเป็นไปตามระเบียบฯ มีประสิทธิภาพ ประสิทธิผล และเกิดความโปร่งใสในการดำเนินงาน จึงขอให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการดำเนินการโครงการดังกล่าว หากพบเห็นการปฏิบัติงานไม่เป็นไปตามระเบียบฯ กฎหมายหรือการปฏิบัติงานของผู้รับจ้างทำให้เกิดความเดือดร้อน เสียหายแก่ประชาชน ขอให้แจ้งองค์การบริหารส่วนตำบลแพรกหนามแดง ทราบโดยตรง หรือแจ้งทางโทรศัพท์หมายเลข                  ๐-๓๔๗๗-๒๐๖๙-๗๐ ในวันและเวลาราชการ  หรือทางจดหมายอิเล็กทรอนิกส์ (E-mail) : ๖๗๕๐๓๐๖@dla.go.th , saraban@phragnamdang.go.th


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
​ประกาศ  ณ  วันที่  10  เดือน  มกราคม  พ.ศ. ๒๕65
(นายพิเชฐ  จันทร์จำรัส)
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